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Classroom дисципліни:  

Пререквізити навчальної 

дисципліни 

Базові знання середньої освіти. 

Анотація дисципліни, 

мета та очікувані 

програмні результати 

навчальної дисципліни, 

основна тематика 

дисципліни 

 Мета: дати здобувачам передвищої освіти теоретичні та 

практичні знання про специфіку виховної та освітньої роботи 

у різновіковому колективі дітей у процесі повсякденного 

життя; ознайомлення майбутніх спеціалістів із 

особливостями педагогічного керівництва ігровою 

діяльністю та доступними формами праці в різновіковій 

групі.  

 Завдання: ознайомити здобувачів передвищої освіти з 

концептуальними та теоретичними положеннями про сучасні 

навчальні технології в дошкільній освіті; формувати 

практичні уміння і навички використання сучасних освітніх 

технологій для організації діяльності дітей у різновікових 

групах ЗДО.  

    У результаті вивчення навчальної дисципліни студент 

повинен знати:  

- теоретико-методологічні основи виховання та навчання 

дітей дошкільного віку;  

- основи фізичного, психічного, соціального та духовного 

розвитку дитини дошкільного віку; 

- зміст програм виховання дітей дошкільного віку; 
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- зміст напрямів навчання й виховання дітей дошкільного 

віку (фізичне, розумове, моральне, трудове, естетичне 

виховання);  

- організаційно-педагогічні основи діяльності сучасного 

дошкільного закладу;  

- мету, зміст та форми роботи вихователя дошкільного 

закладу;  

уміти:  

- організовувати освітній процес з урахуванням 

індивідуальних особливостей кожної дитини; 

- здійснювати диференційований підхід до виховання і 

навчання дошкільників під час планування освітнього 

процесу; 

- застосовувати здобуті теоретичні знання на практиці;  

- організовувати діяльність (ігрову, трудову, навчальну) 

дітей дошкільного віку;  

- планувати навчально-виховний процес дошкільного 

закладу та аналізувати його результати; - планувати та 

організувати співпрацю з сім’єю;  

- здійснювати підготовку дітей до навчання в школі;  

- організовувати та управляти дитячим колективом;  

- застосовувати індивідуальні, групові та колективні форми 

роботи з дітьми дошкільного віку; 

- вивчати, узагальнювати та впроваджувати перспективний 

педагогічний досвід. 

Програма навчальної дисципліни містить 2 змістовні 

модулі: 

Змістовний модуль 1. Теоретичні основи курсу  

Тема 1. Особливості діяльності різновікової групи в 

дошкільному навчальному закладі. 

Тема 2. Своєрідність обладнання групової кімнати в умовах 

малокомплектного дошкільного закладу 

Змістовний модуль 2. Організація та педагогічне 

керівництво освітнім процесом в умовах різновікової групи 

закладу дошкільної освіти. 

Тема 3. Педагогічні основи організації навчання в 

різновікових групах. 

Тема 4. Особливості планування освітньої діяльності в 

умовах різновікової групи. 

Тема 5. Педагогічне керівництво ігровою діяльністю в 

умовах різновікового колективу дітей. 

Тема 6. Особливості організації та керування працею дітей у 

різновікових групах. 

Тема 7. Формування мовленнєвої комунікації дітей в умовах 

різновікової групи. 

Тема 8. Індивідуалізація та диференціація освітнього процесу 

в різновікових групах. 

Тема 9. Організація ефективної взаємодії дітей у різновіковій 

групі закладу дошкільної освіти. 

Тема 10. Сучасні освітні технології у різновікових групах. 

Тема 11. Методика організації, проведення та аналізу 

навчально-виховних заходів у дошкільному закладі. 



Тема 12. Планування співробітництва закладу дошкільної 

освіти і сім'ї. 

Критерії контролю та оцінювання результатів навчання 

Критерії контролю та оцінювання результатів навчання регулює Положення про систему 

оцінювання знань здобувачів фахової передвищої освіти у Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ф. Ракоці 

ІІ. 

     Навчальні досягнення молодших бакалаврів із дисципліни «Конструювання та 

експериментування» оцінюються за модульно-рейтинговою системою, в основу якої 

покладено принцип поопераційної звітності, накопичувальної системи оцінювання рівня 

знань, умінь та навичок; розширення кількості підсумкових балів до 100. 

Розподіл балів за видами контролю  

№ Види семестрового контролю к-ть макс. 

бал/шт. 

всього 

1 усні відповіді на практичних/семінарських 

заняттях 

3 5 15 

2. виконання практичних завдань 3 5 15 

3. модульні контрольні роботи 3 5 15 

4. виконання завдань самостійної роботи  11 5 55 

5. залік 40 1 40 

                                                                    Всього   100 

 

Семестрові завдання Бали/ 

к-ть 

Критерії оцінювання 

усні відповіді на 

практичних/семінарських 

заняттях 

15/3 5 балів - Студент правильно відповідає на поставлене 

питання, вміє пояснити сутність, методику, надати 

класифікацію тощо, може навести приклади 

застосування понятійного апарату, формул, 

класифікацій. При цьому показує високі знання не 

тільки  навчальних посібників, а і  інших джерел, 

проявляє вміння аргументувати свої думки та 

ставлення до відповідної проблеми. 

4 бали - Студент дає правильну відповідь на 

поставлене питання, при цьому показує достатні 

знання та може навести приклади для застосування 

понятійного апарату, вміє аргументувати свої думки 

щодо відповідної категорії. Проте відповідь не є 

вичерпною, або допущені окремі неточності. 

3 бали - Студент у цілому відповів на поставлене 

запитання, але не спромігся аргументувати свою 

відповідь, помилився у використанні понятійного 

апарату, не наводить приклади, показав недостатні 

знання літературних джерел. 

2 бали - Студент у своєму відповіді допустив великі 

неточності,  не міг навести приклади для 

застосування понятійного апарату не спромігся 

аргументувати свою відповідь, рівень його знання є 

недостатнім. 

1 бал Студент у своєму відповіді розповідає не на 

поставлене запитання але пригадує деякі фрагменти 

змісту дисципліни, показує недостатні теоретичні 

знання. 

0 балів Студент показує незадовільне знання 

понятійного апарату чи взагалі нічого не відповідає. 

https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/10/6D09_1.pdf
https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/10/6D09_1.pdf
https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/10/6D09_1.pdf


виконання практичних 

завдань 

15/3 5 балів Розв’язує практичні завдання згідно умов 

завдання у повному обсязі застосовуючи теоретичні 

знання та практичні вміння творчо; проявляє активність 

та ініціативність; вміє керувати емоціями, висловлює 

та обґрунтовує власну думку, критично мислить, 

робить висновки,  вміє ухвалювати рішення, вміє 

розв’язувати навчальні, педагогічні та ігрові ситуації; 

вміє співпрацювати в колективі. 

4 бали Розв’язує практичні завдання згідно умов 

завдання у повному обсязі застосовуючи теоретичні 

знання але не виявляє творчий підхід та ініціативність 

у виконанні завдань; вміє керувати емоціями; не 

завжди висловлює та обґрунтовує власну думку, вміє 

ухвалювати рішення, розв’язувати навчальні, 

педагогічні, ігрові ситуації; вміє співпрацювати в 

колективі. 

3 бали Розв’язує практичні завдання, не в повному 

обсязі; не виявляє творчий підхід та ініціативність 

при виконанні завдань; вміє керувати емоціями але 

при розв’язуванні навчальних, педагогічних та 

ігрових ситуацій не застосовує теоретичні знання; 

вміє співпрацювати в колективі. 

2 бали У виконанні практичних завдань не проявляє 

належну активність, творчість та ініціативність - пасивна; 

при розв’язуванні навчальних, педагогічних та ігрових 

ситуацій не володіє належними знаннями для їх 

вирішення; пасивна у співпраці з колективом. 

1 бал При виконанні практичних завдань пасивна, 

неуважна, безініціативна; не виконує завдання до кінця, не 

володіє належними знаннями та вміннями для 

розв’язування навчальних, педагогічних та ігрових 

ситуацій. 

0 балів Відмовляється прийняти участь у виконанні 

практичних завдань; ігнорує розв’язуванню навчальних, 

педагогічних та ігрових ситуацій; не співпрацьовує з 

колективом. 

модульні контрольні 

роботи 

15/3 Виконується у формі тестових завдань. 

5 балів всі завдання виконані правильно, 

представлені повні розв’язки завдань всіх рівнів та 

зроблені відповідні висновки (90-100 % ). 

4 бали всі завдання виконані але допущені помилки, 

неточності в завданнях третього рівня, або не точно 

зроблені висновки (74-89%). 

3 бали завдання першого рівня виконані правильно, 

допущені неточності в вирішенні завдань другого та 

третього рівня та висновки не точні (60-73 %) 

2 бали якщо виконано менше 40-59 % завдань 

правильно, допущені неточності в усіх завданнях. 

1 бал якщо виконано менше 20-39 % завдань 

правильно, допущені неточності в усіх завданнях 

0 балів якщо виконано менше 20 % завдань 

правильно, допущені неточності в усіх завданнях 

виконання завдань 

самостійної роботи 

55/11  Самостійна робота яка виконується у письмовій 

формі має бути виконана в повному обсязі 



самостійно, з дотриманням вимог академічної 

доброчесності; проведена дослідження даної теми на 

основі науково достовірних джерел; робота 

структурована та оформлена відповідно вимог, 

зроблені відповідні узагальнення й висновки та 

подані на перевірку у визначений строк. 

   Критеріями оцінювання презентації є її 

відповідність змісту доповіді студента за 

матеріалами дослідження та оригінальність 

візуального представлення. 

Умови формування оціночного балу така: 

 Повнота виконання завдання - 1 бал 

 Рівень самостійності студента, дотримання 

академічної доброчесності - 1 бал 

 Сформованість навчально-інформаційних умінь - 

змістовність - 1 бал 

 Сформованість навчально-інтелектуальних умінь – 

креативність пунктуальність - 1 бал 

Рівень сформованості фахових умінь (вміння 

застосовувати на практиці набуті знання)-1 бал 

залік 40 Критерії оцінювання усної відповіді: 

35-40 балів - Усна відповідь характеризується 

глибокими, міцними, узагальненими, системними 

знаннями – з предмета, уміннями застосувати знання у 

практичних педагогічних ситуаціях, вміє самостійно 

оцінювати різноманітні життєві ситуації, явища, факти, 

виявляти і відстоювати особистісну позицію 

30-34 балів - Усна відповідь характеризується 

глибокими і міцними знаннями – з предмета, уміннями 

застосувати знання у практичних педагогічних ситуаціях, 

позначена уміннями самостійно оцінювати явища, 

факти, виявляти і відстоювати особистісну позицію. 

25-29 балів Усна відповідь характеризується знаннями 

суттєвих ознак, понять, явищ, закономірностей, 

зав’язків між ними. Студент самостійно засвоює знання 

у стандартних ситуаціях, володіє розумовими 

операціями (аналізом, синтезом, узагальненням, 

порівнянням, абстрагуванням), уміє робити висновки, 

виправляти допущені помилки. 

20-24 балів Знання неповні, поверхневі. Студент 

відновлює основний навчальний матеріал, але 

недостатньо осмислено, не вміє самостійно аналізувати, 

робити висновки. Здатний вирішувати завдання за 

зразком. Володіє елементарними вміннями навчальної 

діяльності. 

15-19 балів Відповідь студента при відтворенні 

навчального матеріалу елементарна, фрагментарна, 

обумовлюється початковим уявленням про предмет 

вивчення. 

10-14 балів Незнання значної частини навчального 

матеріалу, суттєві помилки у відповідях на питання, 

невміння застосувати теоретичні положення при 

розв’язанні практичних задач. 



0-9 балів Незнання значної частини навчального 

матеріалу, суттєві помилки у відповідях на питання, 

невміння орієнтуватися при розв’язанні практичних 

задач, незнання основних фундаментальних 

положень. 

Порядок зарахування пропущених занять: 

- Місце та час відпрацювання пропущених занять визначається графіком відпрацювання 

(консультацій) викладачів циклової комісії «Дошкільна освіта».  

- Відпрацювання пропущених лекцій і семінарських/практичних занять відбувається 

шляхом самостійного опанування студентами навчального матеріалу, підготовки рефератів 

із пропущеної теми або виконання практичних завдань та їх усного захисту перед 

викладачем.  

- Робота студента оцінюється «зараховано» або «не зараховано»  

- Результат відпрацювання студентами пропущених занять викладач фіксує  у журналі 

обліку роботи.  

 

        Студент, який  в результаті поточного оцінювання з виконанням усіх практичних і 

самостійних завдань набрав більше 60 балів, має право  не складати залік. 

      Семестрові та залікові бали додаються. Їх максимальна кількість 100 балів.  

    Сумарна кількість балів переводяться на оцінку за допомогою таблиці ECTS. 

Підсумкова оцінка визначається за шкалою: 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності  

Оцінка 

ECTS /  

Оцінка за національною шкалою  

для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики  
для заліку 

90 – 100 А відмінно  

зараховано  

82-89 В 
добре  

75-81 С 

64-74 D 
задовільно  

60-63 Е 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання  

не зараховано з 

можливістю 

повторного складання  

0-34 F 

незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни  

не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни  

Визначення ступеня оволодіння навчальним матеріалом: 

Сума балів Оцінка 

ECTS 

Характеристика навчальних досягнень 

90 – 100 А 

Вільно володіє навчальним матеріалом, висловлює свої думки, 

робить аргументовані висновки, рецензує відповіді інших 

студентів, творчо виконує індивідуальні та колективні 

завдання; самостійно знаходить додаткову інформацію та 

використовує її для реалізації поставлених перед ним завдань; 

вільно використовує нові інформаційні технології для 

поповнення власних знань; може аргументовано обрати 

раціональний спосіб виконання завдання й оцінити результати 

власної практичної діяльності; виконує завдання, не 

передбачені навчальною програмою; вільно використовує 

знання для розв’язання поставлених перед ним фахових, 

педагогічних завдань. 



82-89 В 

Вільно володіє навчальним матеріалом, застосовує знання на 

практиці; узагальнює і систематизує навчальну інформацію, 

але допускає незначні огріхи у порівняннях, формулюванні 

висновків, застосуванні теоретичних знань на практиці; за 

зразком самостійно виконує практичні завдання, передбачені 

програмою; має стійкі навички для виконання фахових, 

педагогічних завдань. 

75-81 С 

Володіє знаннями суттєвих ознак, понять, явищ, закономірностей, 

зв’язків між ними; самостійно застосовує знання у стандартних 

ситуаціях; володіє розумовими операціями (аналізом, синтезом, 

узагальненням, порівнянням, абстрагуванням), уміє робити 

висновки, виправляти допущені помилки; має певні навички для 

виконання фахових, педагогічних завдань. 

64-74 D 

Володіє навчальним матеріалом поверхово, фрагментарно, на 

рівні запам’ятовування; відтворює певну частину навчального 

матеріалу з елементами логічних зв’язків; знає основні поняття 

навчального матеріалу 

має елементарні, нестійкі навички для виконання фахових, 

педагогічних завдань. 

60-63 Е 

Має фрагментарні знання (менше половини) при незначному 

загальному обсязі навчального матеріалу; відсутні сформовані 

уміння та навички; нестійкі навички для виконання фахових, 

педагогічних завдань; планує та виконує частину завдання за 

допомогою викладача 

35-59 FX 

Слабке володіння навчальним матеріалом; виконує лише 

елементи завдання, потребує постійної допомоги викладача; не 

має стійкі навички для виконання фахових, педагогічних 

завдань. 

0-34 F 

Зовсім не володіє навчальним матеріалом, суттєві помилки у 

відповідях на питання, невміння орієнтуватися при 

розв’язанні практичних завдань, незнання основних 

фундаментальних положень. 
    Апеляція результату семестрового екзамену подається здобувачем освіти в письмовій 

формі протягом першої години після оголошення результатів екзамену.  

   У Фаховому коледжі ЗУІ Положення про оскарження процедури оціннювання та 

результатів оціннювання контрольних заходів у Фаховому коледжі ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ 

регламентує порядок звернення та розгляду заяв здобувачів передвищої освіти 

Інші інформації про 

дисципліни (політика 

дисципліни, технічне та 

програмне забезпечення 

дисципліни тощо)  

 

Відвідування навчальних занять є обов'язковим, основні 

вимоги до студентів: активність на семінарських заняттях, 

відпрацювання пропущених занять, допуск до підсумкового 

контролю; дотримання правил академічної доброчесності: 

самостійне виконання навчальних і контрольних завдань; 

правильне цитування з посиланням на автора, посилання на 

джерела інформації.  

Навчальні заняття проводяться  в спеціалізованих кабінетах 

обладнаних мультимедійними проекторами; в закладі 

забезпечено необмежений вільний доступ до інформаційних 

ресурсів.  

При дистанційній або змішаній формах навчання  

використовується інструментарій платформи Google 

Classroom  

Навчальні ресурси: виклад матеріалу викладачем та його 

конспектування студентами, плани семінарських занять, 

https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B8-%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%A4%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D1%96-%D0%97%D0%A3%D0%86-%D1%96%D0%BC.-%D0%A4.-%D0%A0%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D1%86%D1%96-%D0%86%D0%86.pdf
https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B8-%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%A4%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D1%96-%D0%97%D0%A3%D0%86-%D1%96%D0%BC.-%D0%A4.-%D0%A0%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D1%86%D1%96-%D0%86%D0%86.pdf
https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B8-%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%A4%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D1%96-%D0%97%D0%A3%D0%86-%D1%96%D0%BC.-%D0%A4.-%D0%A0%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D1%86%D1%96-%D0%86%D0%86.pdf
https://fszi.kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2023/12/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D0%B4%D1%83%D1%80%D0%B8-%D1%82%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B7%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%96%D0%B2-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D1%85-%D0%B7%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%A4%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%B4%D0%B6%D1%96-%D0%97%D0%A3%D0%86-%D1%96%D0%BC.-%D0%A4.-%D0%A0%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D1%86%D1%96-%D0%86%D0%86.pdf


методичні вказівки та практичні рекомендації до виконання 

завдань, виконання індивідуальних завдань (реферат, 

презентація) і самостійної роботи. 

Усі види письмових робіт перевіряються на наявність 

плагіату і є такими, що виконані при наявності не менше 

80% оригінальності авторського тексту. Списування під час 

виконання письмових контрольних видів робіт заборонено. 

Користуватися мобільними пристроями під час проведення 

різних видів контролю успішності, дозволяється лише з 

дозволу викладача. 

Положення про академічну доброчесність в ЗУІ  

Положення про систему внутрішнього забезпечення якості 

освіти в ЗУІ 

Базова література 

навчальної дисципліни та 

інші інформаційні ресурси 

Основна 

1.Базовий компонент дошкільної освіти (Державний 

стандарт дошкільної освіти) Наказ МОН №33 від 12.01. 

2021р 

2.Я у світі Програма розвитку дитини від народження до 

шести років/ О.П.Аксьонова, АМ.Аніщук, Л.В. Артемова, та 

ін., наук кер. О.Л. Кононко 

3. Планування роботи в дошкільних навчальних закладах 

Лист МОН № 1/9-455 від 03.07.09 

4. Бочелюк О. І. Організація освітнього процесу в 

різновіковій групі дошкільного навчального закладу / О. І. 

Бочелюк, Т. В. Романюк. – Х. : Вид-во «Ранок», 2015. – 192 с.  

5.Марчук О., Мельничук Л., Шкабаріна М. Професійна 

підготовка майбутніх педагогічних працівників у сфері 

дошкільної освіти до роботи з дітьми у різновіковій групі. 

Нова педагогічна думка. 2021. № 1. С. 115 – 119. 

6.Підлипняк І. Ю. Теорія і практика підготовки майбутніх 

вихователів до формування математичної компетенції 

дошкільників у різновікових групах: монографія. Умань: 

Візаві, 2018. – 175 с. 

7.Психолого-педагогічний супровід освітнього процесу в 

різновіковій групі закладу дошкільної освіти : навч.-метод. 

посіб. / уклад. : І. Ю. Підлипняк . − Умань : ВПЦ «Візаві», 

2018. – 221 с.  

8.Бедрань Р. В. Методика виховання культури здоров’я дітей 

дошкільного віку в різновікових групах. Наука і освіта. 2016. 

№ 10. С. 194–199 

9.Організація освітньої діяльності у різновіковій групі. 

Людмила Швайка. Основа, 2018. – 88 с. 

10. Kovács György – Bakosi Éva (2004) ÓVODAPEDAGÓGIA 

Допоміжна 

1. Бутенко О. Г. Навчання і виховання в різновікових 

групах: навчальнометодичний комплекс [для студентів 

заочної форми навчання спеціальності «Дошкільна освіта»] / 

О. Г. Бутенко. – ВПЦ «Візаві», 2013. – 100 с.  

2. Кирста Н., Піндус Х. Організаційно-педагогічні засади 

функціонування навчально-виховного процесу в 

різновікових групах сучасних ДНЗ. Освітній простір 

України. 2017. Вип. 9. С. 163–169.  

https://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2019/11/Pol_akad_dobr_ZUI_2019.pdf
https://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2019/11/Pol_yak_osv_ZUI_2019.pdf
https://kmf.uz.ua/wp-content/uploads/2019/11/Pol_yak_osv_ZUI_2019.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/rizne/2021/12.01/Pro_novu_redaktsiyu%20Bazovoho%20komponenta%20doshkilnoyi%20osvity.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/rizne/2021/12.01/Pro_novu_redaktsiyu%20Bazovoho%20komponenta%20doshkilnoyi%20osvity.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/rizne/2021/12.01/Pro_novu_redaktsiyu%20Bazovoho%20komponenta%20doshkilnoyi%20osvity.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/programy-rozvytku-ditey/programma-ya-y-sviti.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/programy-rozvytku-ditey/programma-ya-y-sviti.pdf
https://mon.gov.ua/static-objects/mon/sites/1/programy-rozvytku-ditey/programma-ya-y-sviti.pdf
https://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/4277/
https://osvita.ua/legislation/doshkilna-osvita/4277/
https://dea.lib.unideb.hu/server/api/core/bitstreams/409749d2-e22b-4d7f-979a-d78a988259aa/content


3. Михайлова А. І. Організація роботи з дітьми різновікових 

груп: Методичний посібник для вихователів дошкільних 

закладів / А. І. Михайлова, Е. М. Кушнаренко, Н. В. Губанова. 

– Харків: Веста: Видавництво «Ранок», 2008 – 64 с.  

4. Нечипорук Н. І. Особливості організації навчально-

виховного процесу в різновікових групах ДНЗ / Н. І. 

Нечипорук, О. П. Педько, Т. М. Корж. – Мандрівець, 2014. – 

184 с.  

5. Різновікові групи: планування роботи, розробки занять, 

дидактичний матеріал / упоряд. Т. Ю. Демченко, О. В. 

Тимофієва – Х.: Вид. група «Основа», 2008. – 159 с.  

6. Тенденції розвитку дошкільної та початкової освіти : 
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Інформаційні ресурси 

1. Nevelési módszerek https://skoll.hu/nevelesi-modszerek/  

2. Waldorf-óvodai élet tevékenységi formái 

https://godiovoda.waldorf.hu/a-waldorf-pedagogiarol/a-waldorf-

ovodai-elet-tevekenysegi-formai/ 

3.Video https://www.youtube.com/watch?v=-3_KDLWKE-U  

4. Hasznos haszontalanságok. Óvodai nevelés játékkal. mesével 

https://www.youtube.com/watch?v=NnovhqawkTc 

5. https://vseosvita.ua/library/embed/01008j1n-0ade.docx.html 
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